

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 41044** *Corrección de errores del anuncio de publicación de la resolución de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE) por el que se convoca la presentación de solicitudes por Entidades de Seguro para suscribir Concierto con esta Mutualidad para el aseguramiento del acceso a la prestación de asistencia sanitaria en territorio nacional a los mutualistas y demás beneficiarios de la misma que opten por recibirla a través de entidades de seguro, durante el año 2014.*

En el anuncio de licitación por procedimiento abierto de la contratación indicada, publicado en el BOE el día 30 de octubre de 2013, en el apartado 9.b, donde dice "Dirección: Paseo de Juan XXIII, 24", debe decir "Paseo de Juan XXIII, 26". Y en el apartado 9.d, donde dice "Fecha y hora: 2 de diciembre de 2014, a las 10:30", debe decir "Fecha y hora: 2 de diciembre de 2013, a las 10:30".

Madrid, 31 de octubre de 2013.- El Director General, Gustavo E. Blanco Fernández.

ID: A130061173-1